KREUZZAHLRÄTSEL   27     

Eine 0 kommt als Ziffer nicht vor.

Nr. 27


	A


	B
	C
	D
	

	E


	
	F
	
	G

	H


	I
	



	J
	

	K


	
	L
	
	

	M
	N
	
	O
	P




	Q
	
	
	
	





	WAAGERECHT

A:  alle Ziffern sind gleich

D:  das Vierfache von I senkrecht

E:  die Quersumme ist eine Kubikzahl

F:  Palindrom

H:  Vielfaches von F waagerecht  

J:  Quadratzahl

K: Produkt aus 31 und G senkrecht 

M: Keine Ziffer ist kleiner als die vorige 
O:  Vielfaches vom Rückwert von I senkrecht 

Q:  Rückwert von K waagerecht  


	SENKRECHT:

A: A waagerecht minus I senkrecht  

B:  Primzahl, die Differenz der Ziffern ist eine 
Quadratzahl  

C:  die Quersumme ist gleich J waagerecht  

D:  Quadratzahl

G:  größte Quadratzahl unter 400

I:   durch 7 teilbar

J:  durch B senkrecht teilbar 

K:  Primzahl

L:  Quadratzahl

N:  kleiner als 25

P:   durch 7 teilbar 




